



ХЕРСОНСЬКИЙ
ДЕРЖАВНИЙ
АГРАРНО-
ЕКОНОМІЧНИЙ
УНІВЕРСИТЕТ

МАТЕРІАЛИ МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-
ПРАКТИЧНОЇ ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН І ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ

24
КВІТНЯ
2024
року



Херсон-Кропивницький

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

**Херсонський державний аграрно-економічний університет
Українська Асоціація з розвитку менеджменту та бізнес освіти
Спілка економістів України**

**Приватна установа «Академія «Volashaq»» (Республіка Казахстан)
Вища школа професійного навчання у Вроцлаві (Республіка Польща)
Академія прикладних наук «Collegium Balticum»
(Республіка Польща)**

**Поморська вища школа у Старогарді Гданському (Республіка Польща)
Івано-Франківський національний технічний університет нафти і газу
Кіровоградський науково-дослідний експертно-криміналістичний центр
МВС України**

**ГО «Центральноукраїнська сільськогосподарська консалтингова
дорадча служба»**

ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ

*МАТЕРІАЛИ
МІЖНАРОДНОЇ НАУКОВО-ПРАКТИЧНОЇ
ІНТЕРНЕТ-КОНФЕРЕНЦІЇ*

24 квітня 2024 року

Херсон-Кропивницький

УДК 330.341.1:658

Підприємництво, облік та фінанси: сучасний стан й перспективи повоєнного відродження: матеріали Міжнародної науково-практичної інтернет-конференції (м.Херсон - Кропивницький, 24 квітня 2024р.). – Херсон: ХДАЕУ, 2024

У збірнику розміщено матеріали, в яких узагальнено результати Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції «ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ», яка проводилась кафедрою підприємництва, обліку та фінансів

Редакційна колегія:

КАРНАУШЕНКО Алла, к.е.н., доцент, завідувач кафедри підприємництва, обліку та фінансів

КОНОНЕНКО Леся, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

ПОВОД Тетяна, к.е.н., доцент, доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

Організатори випуску збірника:

Кафедра підприємництва, обліку та фінансів Херсонського державного аграрно-економічного університету

Думки авторів публікацій можуть не збігатися з думками і позицією редакції. Тези доповідей друкуються в авторській редакції. Автори несуть безпосередню відповідальність за зміст поданих матеріалів, достовірність наведених фактів, посилань, правопис власних імен, дотримання академічної доброчесності тощо.

Редакція не несе відповідальності за зміст публікацій.

©ХДАЕУ, 2024

©Колектив авторів, 2024

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 року

зниження концентрації газів, що відходять від печей, які працюють за «мокрого» способу виробництва, застосовують в основному електрофільтри різного типу. Зазвичай електрофільтри встановлюють зовні будівлі між пилоосаджувальною камерою печі та димовою трубою. Ефективність очищення відхідних газів сягає до 99% [1].

Отже, на даний час пріоритетом Держави в формуванні розвитку підприємницької діяльності у контексті необхідності забезпечення повоєнного відродження, все ж таки є збереження екології із зниженням впливу підприємницької діяльності на навколишнє природне середовище.

Список використаних джерел

1. Електронний примірник журналу «ECOBUSINESS. Екологія підприємства» від 28.09.2022 року.
2. Класи небезпеки. Методичні рекомендації до виконання практичних робіт з дисципліни «Екологічна та техногенна безпека».
3. Інтернет-застосунок: <https://uk.wikipedia.org/wiki/Портландцемент>.

Хомула А. С.

здобувач вищої освіти першого (бакалаврського) рівня

Бойко Л.О.

к.с.-г.н., доцент кафедри підприємництва, обліку та фінансів

Херсонський державний аграрно-економічний університет

м. Кропивницький, Україна

ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ

Однією з найбільш актуальних проблем сучасної України залишається проблема досягнення стабільного економічного зростання. Безсумнівно,

24 квітня 2024 року

безпосередній вплив на динаміку економічного розвитку належить інвестиційній сфері, що відзначається дуже високим рівнем невизначеності, значною тривалістю реалізації інвестиційних проєктів, наявністю великої кількості чинників, які впливають на результати, мінливість цих результатів у часі, часткову незворотність процесу інвестування тощо [1, с. 17]. У результаті цього більшість підприємств в інвестиційній діяльності безперервно стикаються з інвестиційним ризиком, який розглядається здебільшого як негативна її властивість. З огляду на це, у сучасних умовах важливо приділяти особливу увагу розгляду особливостей управління інвестиційними ризиками в умовах невизначеності [2].

Насамперед розглянемо сутність понять «інвестиційний ризик» та «невизначеність». Так, С.Д. Супрун та В.В. Хачатрян [3, с. 373] вважають, що інвестиційні ризики – це ризики, які супроводжують інвестиційну діяльність підприємства та складають найбільш значущу частину сукупних господарських ризиків підприємства. Окрім того, вони трактують інвестиційні ризики як потенційну можливість недосягнення запланованих цілей інвестування або у вигляді прибутку, чи у вигляді соціального ефекту, а в результаті – непередбачених втрат коштів та одержання грошових збитків чи прибутку, проте менших розмірів, аніж було заплановано.

Л.А. Ляхович [4, с. 216] вважає, що інвестиційний ризик – це сукупність специфічних видів ризику, які генеровані невизначеністю внутрішніх та зовнішніх умов реалізації інвестиційної діяльності підприємства.

На наш погляд, інвестиційний ризик є ймовірністю виникнення непередбачених фінансових втрат внаслідок невизначеності умов інвестиційної діяльності. Під невизначеністю ми розуміємо неповноту або неточність інформації стосовно передумов, умов та наслідків інвестиційної діяльності. Основними причинами невизначеності виступають три групи факторів: незнання, випадковість та протидія. Окрім того, невизначеність може виникати

24 квітня 2024 року

через різні фактори, такі як політична нестабільність, економічні коливання, технологічні зміни, природні катастрофи тощо.

Наукові дослідження засвідчують, що інвестиційний ризик важко нейтралізувати повністю, проте ним можна управляти. Для цього необхідно заздалегідь оцінювати, розраховувати, описувати та планувати заходи, що дадуть можливість знизити вірогідність небажаних подій у процесі реалізації інвестиційного проєкту.

Управління інвестиційними ризиками в умовах невизначеності є складною, але дуже важливою задачею для будь-якого інвестора чи компанії. Управління інвестиційними ризиками – це розроблення та ухвалення управлінських рішень щодо реалізації засобів втручання з метою мінімізації негативного впливу різних факторів середовища та зменшення можливих збитків. Ці засоби створюються на підставі оцінки ризиків, аналізу умов функціонування підприємства, видів його забезпечення тощо [5, с. 17].

В умовах невизначеності важливо проводити комплексний аналіз ризиків, враховуючи всі можливі фактори, що можуть вплинути на інвестиційний проєкт. Оцінка ймовірності виникнення ризиків та їхніх можливих наслідків допомагає розробити ефективні стратегії управління. Крім того, ретельне стратегічне планування є важливим елементом управління ризиками, адже визначення цілей, оцінка потенційних загроз та розробка стратегій мінімізації ризиків допомагають забезпечити успішність інвестиційних проєктів [6]. До того ж управління інвестиційними ризиками вимагає гнучкості та здатності швидко адаптуватися до змінних умов, а тому розробка альтернативних планів дій та швидке реагування на зміни допомагає зменшити вплив невизначеності на інвестиційний процес.

Отже, управління інвестиційними ризиками в умовах невизначеності вимагає комплексного підходу, враховуючи різноманітність можливих факторів та розробляючи ефективні стратегії для їхнього управління. Для кожного

Міжнародна науково-практична Інтернет-конференція
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ОБЛІК ТА ФІНАНСИ: СУЧАСНИЙ СТАН Й ПЕРСПЕКТИВИ
ПОВОЄННОГО ВІДРОДЖЕННЯ»

24 квітня 2024 року

підприємства необхідно розробити адекватну стратегію управління інвестиційними ризиками, яка буде спрямована на їх своєчасне виявлення, ідентифікацію, оцінку, мінімізацію, диверсифікацію, нейтралізацію або уникнення.

Список використаної літератури:

1. Голубєв Д. І. (2015). Особливості ризику та невизначеності при оцінці ефективності управління інвестиційних проектів. *Вісник Запорізького національного університету. Економічні науки*, (2). С. 17-26.

2. Близнюк О. П., Дудка В. В. Стратегія управління інвестиційними ризиками підприємства. URL: https://repo.btu.kharkov.ua/bitstream/123456789/43878/1/materialy_conf_10_11_23-132-133.pdf (дата звернення: 21.03.2024).

3. Супрун С. Д., Хачатрян В. В. (2017). Особливості управління інвестиційними ризиками на підприємствах ЗЕД. *Економіка і суспільство*, (12). С. 372-376.

4. Ляхович Л. А. (2015). Аналіз ризиків інвестиційних проектів підприємств. *Інноваційна економіка*, (2). С. 216-220.

5. Дьяченко Я. Я. (2018). Удосконалення системи управління ризиками інвестиційних проектів. *Наукові праці НДФІ*, (4). С. 17-29.

6. Бойко, В., & Бойко, Л. (2023). Індустріальні парки – ефективний механізм залучення інвестицій для відновлення економіки у післявоєнний період. *Економіка та суспільство*, (49). <https://doi.org/10.32782/2524-0072/2023-49-23>

ЗМІСТ

Секція 1.

Визначення стратегічних пріоритетів розвитку підприємницької діяльності у контексті необхідності забезпечення повоєнного відродження

Головка А. М., Лисенко А. М. ОСОБЛИВОСТІ ОБЛІКУ, АУДИТУ, АНАЛІЗУ ТА ОПОДАТКУВАННЯ ФЕРМЕРСЬКИХ ГОСПОДАРСТВ В УКРАЇНІ	7
Черниченко О. Ю., Король К. П. ЗНИЖЕННЯ РІВНЯ ВПЛИВУ ПІДПРИЄМНИЦЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ НА НАВКОЛИШНЄ ПРИРОДНЕ СЕРЕДОВИЩЕ	12
Хомула А. С., Бойко Л.О. ОСОБЛИВОСТІ УПРАВЛІННЯ ІНВЕСТИЦІЙНИМИ РИЗИКАМИ В УМОВАХ НЕВИЗНАЧЕНОСТІ	15
Новікова А.В. Науковий керівник: Климаш Н.І. ІНВЕСТИЦІЙНА АКТИВНІСТЬ НА РИНКУ КАПІТАЛУ УКРАЇНИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	19
Фімяр С.В., Бондарчук І.В. НЕОБХІДНІСТЬ ВПРОВАДЖЕННЯ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ В УМОВАХ ВОЄННОГО СТАНУ	23
Дзюндзя О.В., Антоненко А.В. ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМИ ПОВОЄННОГО РОЗВИТКУ ХАРЧОВОЇ ГАЛУЗІ З УРАХУВАННЯМ ЦИРКУЛЯРНОЇ ЕКОНОМІКИ	28
Гармаш С. В. ЗНАЧЕННЯ КАДРОВОЇ БЕЗПЕКИ ДЛЯ ВІДРОДЖЕННЯ КРАЇНИ У ПОВОЄННИЙ ЧАС	31
Кирич Н., Бойко О., Дзюбатиий Р., Боярчук Н. ШЛЯХИ АКТИВІЗАЦІЇ НАУКОВО-ОСВІТНЬОГО ІНСТРУМЕНТАРІЮ ДОСЯГНЕННЯ УСПІХІВ В РЕАЛІЗАЦІЇ ПОВОЄННИХ ЕКОНОМІЧНИХ РЕФОРМ ТА ВИРОБНИЧО- ГОСПОДАРСЬКОЇ ДІЯЛЬНОСТІ (Європейські контексти)	34
Рошук А.В., Пристемський О.С. БАЧЕННЯ І ПЕРСПЕКТИВИ ПОВОЄННОГО ЕКОНОМІЧНОГО РОЗВИТКУ УКРАЇНИ	39
Борисенко В.В., Чеботарьов В.А., НАПРЯМИ ПОВОЄННОГО ВІДНОВЛЕННЯ УКРАЇНИ	42
Музичка О. М., Криворучко Н. М. ОСОБЛИВОСТІ РЕАЛІЗАЦІЇ ГРОШОВО-КРЕДИТНОЇ ПОЛІТИКИ НБУ В КОНТЕКСТІ СУЧАСНИХ ВИКЛИКІВ І ЗАГРОЗ	46